

Профессиональные праздники

ДАНЬ ПАМЯТИ И УВАЖЕНИЯ

В гранитном взгляде нельзя не отметить вдумчивость, рассудительность и аналитический мыслительный талант. Таким и был Александр Еремин. Думая о дне сегодняшнем, он смотрел далеко вперед. И видел свой родной поселок уютным уголком с красивыми дворами, цветущими палисадниками и счастливыми детьми. А свое родное предприятие, которому Александр Федорович отдал 37 лет жизни, - передовым гигантом оборонной промышленности.

Больше всего на свете бессмертный директор завода «Знамя» ценил и уважал в людях их деловые качества, ценил хватку и старался поддерживать любую разумную инициативу, давать инженерной мысли воплотиться в дело.

Он знал в лицо каждого работника большого предприятия и на равных общался со всеми. Теперь Александр Федорович, как и прежде, наблюдает за тем как протекает жизнь в рабочем поселке, и каждое утро провожает гранитным взглядом идущих на смену людей.

Накануне Дня работника химической промышленности в поселке Ускатный был установлен бюст Александру Федоровичу Еремину.

Жилой поселок при заводе «Знамя» считается одним из лучших в Киселевске. Комфорт и удобства жителей у руководства предприятия в приоритете. Поэтому здесь постоянно проводится работа по благоустройству и улучшению инфраструктуры. В прошлом, юбилейном для завода году, рабочий поселок преобразился до неузнаваемости.

Одним из главных подарков

для всех заводчан стал новый парк отдыха. Он расположился в центральной части поселка у Культурно-досугового центра.

Главными объектами парка отдыха стали современная игровая площадка и фонтан. Такими может похвастаться не каждый район нашего города.

Спустя год можно с уверенностью утверждать, что маленькие заводчане стараются сохранить

это место в образцовом порядке. Тротуарные дорожки, качели, турники, скамейки, клумбы и газоны в отличном состоянии. Накануне Дня химика в обустройстве семейного парка была поставлена итоговая точка. Здесь установлен бюст человека, имя которого носит парк и с именем которого завод живет и продолжает историю славных трудовых лет.

В день открытия бюста в парке

собрались не только собственники стратегического предприятия, администрация завода, первые лица города, сын, родственники Еремина, но и обычные жители. Все они почтили память этого легендарного человека.

Новая дорога в короткие сроки!

Если вновь вернуться в недалекую историю, то нельзя не вспомнить об открытии дорожной развязки на федеральной трассе Кемерово - Ленинск-Кузнецкий - Новокузнецк. Эта дорога имеет большое значение не только для города Киселевска, но и для всего региона. Однако после ее

открытия, поток машин через рабочий поселок значительно увеличился. Для того, чтобы снять «напряженность» с поселковой дороги, принято решение построить объездную автодорогу 4 категории протяженностью 2000 метров. Все технологические характеристики указывают на то, что на строительство такой дороги должно быть затрачено примерно полтора года. Однако руководство завода и глава города Сергей Лаврентьев твердо заявляют, что новая дорога будет сдана в эксплуатацию в первой декаде сентября.

В том, что слова не разойдутся с делом, сомневаться нет причин. Завод «Знамя», являясь давним социальным партнером администрации округа, добросовестно выполняет взятые на себя обязательства.

Это гарант стабильности и дань уважения памяти человека, с которого начинал свою историю и сам завод, и поселок, в котором на сегодняшний день проживают более 1000 человек.

Ольга ХЛОПОТОВА.
Фото автора.

